

MPos - Hiba #209

M-Pos 5.1

2019.11.19. 15:34 - László Bartha

Státusz:	Megoldva	Kezdés dátuma:	2019.11.19.
Prioritás:	Normál	Befejezés dátuma:	
Felelős:	László Horváth	Készültség (%):	0%
Kategória:		Becsült időigény:	0.00 óra
Cél verzió:		Ráfordított idő:	0.00 óra
Leírás			
<ul style="list-style-type: none">- Nyomtatásban az EU adószám /fontos!!!/ megjelenítése leginkább flottakártyán. Lépcsőház/szint/ajtó megjelenítése nyomtatásban.- Adószám formai korlátok megszüntetése.- Partner választás után mikor jobb felül látszanak a partner adatai, ha lehet kicsit nagyítani kellene rajta, akár a tétel beviteli ablak rováására.			

Történet

#1 - 2019.11.25. 16:47 - László Horváth

- Státusz megváltozott, Új helyett Folyamatban lett

A többlet adatok feltüntetése a számlán és flottakártya bizonylaton kicsit problematikus abban a tekintetben, hogy az aee kommunikációban a fejléc sorok valamikor szabad nyomtatásúak voltak, azonban mostanra ki lett osztva, hogy milyen adatokat kell feladni soronként. (1 Nev 50 karakteres - Ügyfél neve, 2 Irszam 20 karakteres - Irányítószám, 3 Varos 50 karakteres - Település, 4 Kozterulet 50 karakteres szöveg - Közterület, 6 KozteruletJellege 20 karakteres - Közterület jellege, 7 Hazszam 50 karakteres szöveg - Házzám, Adoszam 20 karakteres - Adószám) Az így feladott adatokat az aee fűzi össze. pl a közterület + közterület jellege + házzám került egy sorra ötfzfűzve. Valószínűleg ez azért van így, mert ezeket a mezőket ilyen megnevezésekkel adja fel a nav felé. Amit lehet, az az, hogy a házzám mezőbe ami valami furcsa okból kifolyólag 50 karakter széles, belepakolom az épület/lépcsőház/szint/ajtó információt is. A fentieknek megfelelően az adószámot úgy vágjuk át, hogy ha nincsen normál adószám (pl az adószám mezőt nullákkal töltjük fel) akkor az eu adószámot rakjuk be az adószám rovatba.

#2 - 2019.11.25. 21:47 - László Horváth

- Státusz megváltozott, Folyamatban helyett Megoldva lett

Adószám formai korlát nem szűnt meg, de kapott egy maszkot ami alapján, ha nincs adószám akkor 0-kal kell feltölteni (nem kell számolni a karaktereket meg a kötőjeleket, mert a maszk gondoskodik róla, hogy jó legyen). Ilyen esetben (ha az adószám nullákkal van feltöltve) és van közösségi (EU) adószám, akkor az utóbbit teszi az adószám helyére.